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Δελτίο τύπου με θέμα: 

«ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ» 

 

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017 πραγματοποιήθηκαν στα γραφεία της Ένωσης 

Ελλήνων Χημικών διαδοχικές συνεδριάσεις της ΔΕ , καταρχάς με τους πρώην Προέδρους 

της ΕΕΧ  και  τους και τις Προέδρους των Επιστημονικών Τμημάτων και στην συνέχεια με 

τους Προέδρους των Χημικών Τμημάτων με στόχο την εκ νέου κατάθεση πρότασης  προς  το 

ΥΠΠΕΘ για την επικαιροποίηση των Επαγγελματικών Δικαιωμάτων των Χημικών.  

Στην πρώτη συνεδρίαση μετείχαν οι πρώην Πρόεδροι της ΕΕΧ,  ΓΑΓΓΛΙΑΣ  ΓΙΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΙΩΡΓΟΣ, ΚΑΤΣΑΡΟΣ  ΝΙΚΟΣ, ΚΑΖΑΝΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΑΣΟΣ, 

ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΑΝΝA, ΧΑΛΑΡΗΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ και ΧΑΜΑΚΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ και η Πρόεδρος 

του ΕΤ Αναλυτικής Χημείας, κ. ΑΝΝΑ ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ, η Πρόεδρος του ΕΤ Τροφίμων κ. 

ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΛΑΔΑ, ο Γ.Γραμματέας του ΕΤ Περιβάλλοντος, κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ, 

Πρόεδρος του ΕΤ  Φαρμάκων, Φαρμακευτικής Χημείας  και Καλλυντικών, κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ,  και ο Πρόεδρος του ΕΤ Χρωμάτων, Βερνικιών και Μελανιών κ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΚΟΚΚΩΝΗΣ. 

Από τη ΔΕ μετείχαν η Πρόεδρος, κ. ΦΙΛΛΕΝΙΑ ΣΙΔΕΡΗ, ο Α Αντιπρόεδρος κ. ΒΑΣΙΛΗΣ 

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ, ο ο Γ. Γραμματέας, κ. ΒΑΣΙΛΗΣ ΓΚΑΝΑΤΣΙΟΣ, ο Ε. Γραμματέας κ. ΙΩΑΝΝΗΣ 
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ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ, ο ταμίας κ. ΞΕΝΟΦΩΝ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΣ, ο κ. ΝΑΣΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ και ο κ. 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΤΑΡΑΣ. 

Πραγματοποιήθηκε μια ουσιαστική συζήτηση στην οποία κατατέθηκαν προτάσεις και 

απόψεις  για την στάση την οποία θα πρέπει να κρατήσει η κοινότητα των χημικών και  

αναδείχθηκε σχεδόν από το σύνολο των ομιλητών η ανάγκη να αφουγκραστούμε  τις 

ανάγκες της αγοράς εργασίας.  

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας με τους Προέδρους των Χημικών 

Τμημάτων, τα οποία έχουν την ευθύνη της κατάθεσης της πρότασης για τα Επαγγελματικά 

Δικαιώματα.  

Στην συνεδρίαση δια ζώσης παρίσταντο ο Πρόεδρος του ΧΤ ΕΚΠΑ, κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΚΚΟΤΟΣ 

και ο εκπρόσωπος του ΧΤ ΑΠΘ, κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ,  με ηλεκτρονική σύνδεση ο 

Πρόεδρος του ΧΤ ΠΑΤΡΩΝ, κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΣΕΓΕΝΙΔΗΣ,  και με τηλεφωνική σύνδεση η 

Πρόεδρος του ΧΤ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, κ. ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΛΕΚΚΑ, της οποίας η πτήση ακυρώθηκε λόγω 

των καιρικών συνθηκών. 

Η συνάντηση ήταν ιδιαίτερα εποικοδομητική, μεταφέρθηκαν οι προβληματισμοί και οι 

προτάσεις  της συνάντησης των Προέδρων και οι απόψεις των Τμημάτων Χημείας και 

καταλήξαμε σε μία θέση και στάση, στην οποία η ΔΕ δεσμεύτηκε να συνδράμει τα Χημικά 

Τμήματα με όποιον τρόπο της ζητηθεί.  

 

 

 

 

 


